
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 889
van IMADE ANNOURI
datum: 8 juli 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Sportclubs  -  Sponsoring door gokbedrijven

Het Belgische Napoleon Games verlengt zijn sponsoring van Deceuninck-Quick-Step, het 
wielerteam van Patrick Lefevere, tot 2024 en legt daarvoor meer centen op tafel. Het logo 
van Napoleon Games krijgt vanaf volgend seizoen een prominente plek. Napoleon Games 
was de voorbije jaren prominent als sponsor aanwezig in het Belgische voetbal. Nu wordt 
het bedrijf zichtbaarder in het wielrennen. Ook Tom Boonen duikt op in campagnes van 
Napoleon Games.

Ik vind dit een onrustwekkende evolutie. Reclame voor gokken mag dan op de VRT al 
afgebouwd worden, de bedrijven zelf worden nog grotere sportsponsors van clubs. 
Experten in de hulpverlening moeten het afleggen tegen een miljoenenbusiness die overal 
aanwezig is. Want reclame voor gokken zien, doet gokken. Online gokken is niet zonder 
risico's en gevaren. Het kan schadelijke proporties aannemen. Het is een breed 
maatschappelijk probleem en dat vraagt om een breed maatschappelijke aanpak.

1. Wat vindt de minister van deze evolutie?

2. Moeten moeten er geen strengere regels komen voor reclame voor gokken gezien de 
potentiële schadelijke effecten ervan (cfr. reclame voor roken)?

3. Zijn er cijfers van wat gokverslaving jaarlijks aan de maatschappij kost? Graag een 
overzicht van de kosten voor de behandeling van gokverslaving en de kostprijs van 
preventiecampagnes van 2017 tot nu.

4. Zijn er gespreken lopende tussen Vlaamse en federale overheid over de ontwikkeling 
van een overkoepelende visie en plan over gokken?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (889), Wouter Beke (790)



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 889 van 8 juli 2021
van IMADE ANNOURI

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Wouter Beke, Vlaams minister van 
Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding.


